
  

幼児指導とは別に、保護者の方を対象とした交通安全教室も実施しております。 

（令和７年４月～令和８年３月分までお申込みできます。） 

（１） 内容 

●交通安全ＤＶＤの上映（希望のある園のみ） 

●子どもの事故の特徴や、事故事例 

●子どもの命を守るための保護者の責任 

●幼児同乗自転車を安全に利用するためのポイント、自転車のルール  など 

★個別のご相談にも応じます！ 

 (2) 申し込み方法 

右記応募フォームからお申し込みください。 

(3) 申し込み期限 

令和７年２月１７日（月） 

※年度の途中でも随時お受けいたしますので、上記期限以降にお申込みいただく場合は、  

まずはお電話でご相談ください。（045-671-2323） 

※保護者の参加が１０名に満たない場合、キャンセルまたは日程変更をお願いしております。 

(4) 結果通知 

申請時に入力されたメールアドレス宛てに、３月５日(水)に送信します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者向け交通安全教室のご案内 

～実施後アンケートより～ 

 

★園から車道を横切った公園へ走っていく子が多く毎日ハラハラしていました。 

手をつないでね、と子どもたちに繰り返し伝えても、効果がなく悩んでいました。 

教室を受けた保護者さんたちから「今後は必ず手をつなぎます」「話を聞けて良かった」 

「来年もお話しに来てもらいたい」と熱意のある感想をいただきました！ 

 

★子を乗せた自転車でスピードを出し歩道を走ってくる保護者さんに近隣からク

レームもあり、園から注意してもなかなか改善されませんでしたが、保護者教室で

お話いただいた後、見違えるようにマナーが改善されました。 

 

 

正直、怖くなりました。 
具体的に「危険」だ、という話を聞いて、恐怖です。 
でも、危険なことを知る、とても有意義な時間でした。 
もっと多くの保護者に聞いてほしい講演でした。 
参加してよかったです。 

 

「親の行動が、子どもにとって手本であり大切」 
ということを再認識しました。 
知っているようで知らなかったことが多く、 
とても勉強になりました。 
またこのような機会があるとありがたいです。 
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保護者教室専用 
申込フォーム 



 

 

◆ 交通安全教育動画（YouTube 公開）のご紹介 

訪問指導を受けることができない場合や、事前指導・指導後の復習等の交通安全教育コン

テンツとしても、是非御活用ください。 
 

【お子さん向け】ルールちゃん、まもるくんと一緒に、交通ルールを学べます。 

 １ 道路の歩き方（約15分） ２ 道路のお約束（約15分） 

 ３ 標識ってな～に？ ～マジョリーナからの秘密の手紙～（約12分） 

 ４ ルールとまもるの紙芝居シアター（約10分） 

 ５ ヘルメットをかぶろう！～自転車に乗るときのお約束～（約３分） 

 ６ 交通事故にあったとき、どうする？（約２分） 

 

【保護者の方向け】 

１ 自転車に子どもを乗せるすべての保護者の皆さんへ（約１分 30 秒） 

お子さんを自転車に乗せる時に、必ず守ってほしいことにポイントを 

絞った内容です。保護者会の場などでぜひ御活用ください。 

 

 

 

２ 通学路のはたふり誘導動画（約 10 分） 

通学路での「横断旗」の使い方、服装や誘導時の注意点などを、動画でわかりやすく紹介していま

す。就学を控えた年長児の保護者の方へ共有いただくなど、御活用ください。 

           

 

 

 

 

 

◆ X（旧 Twitter）アカウントのご紹介 

横浜市では、X（旧Twitter）を活用した交通安全に関する情報発信も行っています。 

 

 

 

 

【お問い合わせ】  横浜市道路局道路政策推進課 幼児指導担当 

TEL：045-671-2323  

メール：do-youji@city.yokohama.lg.jp  

「スクールゾーン活動（通学路交通安全プログラム）」を 

クリックしてください。 

 アカウント名：@y_kotsuanzen 

（道路局道路政策推進課） 

みんな、 

フォローしてね！ 

検索 横浜市 交通安全動画 

検索 横浜市 はたふり動画 

その他のお知らせ 


